

市水务集团

战高温保供水 城区日供水量已达51万吨

本报讯(记者胡亚华 通讯员李琴)连日来,因持续高温,城区日供水量不断攀升。24日,城区日供水量达51万吨,为今年城区日供水量最高的一天,已接近去年的最高日供水量54万吨。市水务集团预计,今夏最高日供水量将达到58万吨,眼下,设计日供水能力为65万吨,这也就意味着,市水务集团在高峰时段的供水能力仍绰绰有余。

为迎战高温保供水,市水务集团各项工作正有条不紊开展。四大水厂避峰进行了沉淀池、清水池等制水设施的清洗,已对供水设备进行了全面检修维护和保养,确保设施设备安全运行;安装了水质在线监测系统,

对出厂水实时开展水质监测,进一步确保出厂水水质;衡阳水务综合运营调度平台投入运行,可对城区自来水供水管网压力流量实时监测,当管网压力波动时可以及时调节,当发生爆管等突发情况,平台可以通过工单系统,及时组织力量抢修,对管网压力适时进行调整。

市公交集团

连夜排除故障 200余台公交车恢复充电

本报讯(记者胡亚华 通讯员陈剑飞)24日晚10时30分许,呆鹰岭高压输电线发生故障,市公交集团所属的燃料公司中保场断电,正在进行充电作业的200余台公交车面临无电可充的紧急局面,对25日城区各条公交线路正常运行将带来直接影响。

当天晚上,市公交集团负责人获悉后,迅即奔赴呆鹰岭中保场调度充电事宜,及时向市电力局反馈情况,请求派遣检修工修复线路,并组织员工与电力局检修工一道挑灯夜战。经紧急抢修,25日凌晨2点50分许,线路故障成功排除,供电恢复正常。

为保障25日早班公交线路正常运行,市公交集团随即调整部署,安排员工轮班充电,全力保障重点线路早班公交车正常运营。当日凌晨4点30分许,第一批充电完毕的50台公交车缓缓驶出中保场,奔赴各条重点线路。

宣传系统学习市委十一届七次会议精神

本报讯 7月25日下午,市委宣传部第一时间组织部机关各科室负责人和全市宣传系统各单位分管领导集中学习市委十一届七次会议精神,策划部署相关学习宣传贯彻工作。

会议原原本本学习了《中共衡阳市委衡阳市人民政府关于以最强执行力建设最美地级市的意见》,每位与会人员结合自身工作实际

对如何“强力推进精神文明建设,努力实现人文美”进行了深入讨论,并就如何学习宣传市委十一届七次会议精神进行了研究,初步策划了一系列活动,大力营造浓厚舆论氛围。

一袋垃圾从天而降之后

■本报记者 周瑞华 通讯员 丁梦芝

7月25日上午,雁峰区先锋街道辉吐巷10号院内,几位身穿“衡阳群众”志愿者红马甲的市民正在清扫地面垃圾,爱民社区主任朱柏辉指着其中一对青年男女向记者介绍:这两位是今天刚刚加入我们社区的志愿者,说起他们的加入还有一段故事呢……

原来,7月24日上午11点多,雁峰区委书记周玉军带队巡视背街小巷的创文创卫工作,刚刚穿过楼梯间进入这个院子,只听“啪”的一声,一袋垃圾从居民楼上空划了一道弧线,砸到了地面。

正在现场的城管执法队长罗三华立即带人上了三楼,敲开居民刘珍珍的屋门。一看到城管队员,刘珍珍马上就意识到自己错了,并下楼清除垃圾,但是城管

人民网撰文点赞“衡阳群众”

本报讯(记者金明达)“衡阳添了一抹红,城市有了主人翁”,7月25日,衡阳人朋友圈被这样一条消息刷屏了。它是人民网赞扬“衡阳群众”争做文明的志愿者、勇当平安守护人的一篇通讯报道。本文从多角度深层次展示了我市打造“衡阳群众”品牌的成果。

该文重点报道了“衡阳群众”聂长华、聂长林、陈长春和何石堂四名花甲老人在洪灾前转移数千名被困群众,外地衡阳大学生汤思暑假留衡志愿服务旅客,居民旷昌伟夜夜巡逻做平安守护人,“中国好人”李春生守护群众守护母亲河等事迹,以点带面展现出“衡阳群众”工作的亮点成果。



衡阳创卫知识有奖竞答题库(200题)

19.正确使用碘盐的方法是,炒菜出锅前再放碘盐。(√)

20.若遇翻车或坠车时,应迅速蹲下身体,紧紧抓住前排座位的椅脚,随车翻转。(√)

21.国家卫生城市对城市功能照明的要求:城市功能照明设施应完好,城市道路及公共场所装灯率达到100%,亮灯率达到90%以上。(×)

22.国家卫生城市标准对环境噪声不超过70分贝。(×)

23.各类从业人员的健康检查在具备健康体检能力且在卫生行政部门备案的医疗机构进行。(√)

24.健康素养是指个人获取和理解本健康信息或服务,并运用这些信息和服务做出正确决策,以维护和促进自身健康的能力。(√)

25.生活饮用水消毒的目的是杀灭白细胞,防止肠道传染病的发生。(×)

26.健康就是没有疾病。(×)

27.环境与健康息息相关,保护环境,促

进健康。(√)

28.在流感流行季节前接种流感疫苗可减少患流感的机会或减轻患流感后的症状。(√)

29.艾滋病、乙肝和丙肝通过血液、性接触、母婴、日常生活和工作接触等途径传播。(×)

30.肺结核主要通过病人咳嗽、打喷嚏、大声说话等产生的飞沫传播;出现咳嗽、咳痰2周以上,或痰中带血,应当及时检查是否得了肺结核。(√)

31.蚊子、苍蝇、老鼠、蟑螂等会传播疾病。(√)

32.坚持规范治疗,大部分肺结核病人能够治愈,并能有效预防耐药结核的产生。(√)

33.发现病死禽畜要报告,不加工、不食用病死禽畜,不食用野生动物。(√)

34.健康生活方式主要包括合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡四个方面。(√)

35.吸烟和二手烟暴露会导致癌症、心血管疾病、呼吸系统疾病等多种疾病。(√)

36.“低焦油卷烟”“中草药卷烟”能降低

吸烟带来的危害。(×)

37.任何年龄戒烟均可获益,戒烟越早越好。(√)

38.天气太冷,不能开窗,以免感冒。(×)

39.生、熟食品要分开存放和加工,生吃蔬菜水果要洗净,不吃变质、超过保质期的食品。(√)

40.孩子出生后应当尽早开始母乳喂养,满6个月时合理添加辅食。(√)

41.抢救触电者时,直接拉开触电者。(×)

42.发生火灾时,用湿毛巾捂住口鼻、低姿逃生。(√)

(未完待续)



房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人:

湖南崇盛晶珠置业有限公司开发建设的坐落在衡阳市石鼓区蔡伦大道北1号崇盛国际中心F栋及F区地下室项目,其中F栋及F区地下室负1层至4层房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》和《房屋交易与产权管理暂行办法》《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定:预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在公示,公示时间:2019年7月25日至2019年7月29日,请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com(衡阳房产交易服务网),进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议,请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见,逾期不予受理。

咨询电话:0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心
2019年7月24日

以主人翁姿态投身经济建设主战场

全市“八大群体”集中入会暨送清凉活动启动。刘鸿翔、谭敦龙出席并讲话

本报讯(记者胡建军)7月24日,我市“八大群体”农民工集中入会暨送清凉活动启动。省总工会副主席刘鸿翔宣布活动正式启动,市人大常委会副主任、市总工会主席谭敦龙出席活动。

据了解,货车司机、快递员、护工护理员、家政服务员、商场信息员、网约送餐员、房产中介员、保安员等“八大群体”集中入会,是全市各级工会组织贯彻落实中国工会十七大和省工会十六大精神,落实省总工会“基层工会建设年”工作要求

的重要举措。

谭敦龙强调,全市各级工会要以党建促建,自觉做到与党同向,与政府同力,与发展同步,紧扣目标任务,不负群众期望,积极主动把“八大群体”入会工作扛在肩上,大力推动全市工会事业发展。

刘鸿翔寄语“八大群体”入会会员,要以主人翁姿态投身经济建设主战场;以卓越的劳动创造,争做新时代的见证者、开创者、建设者;把个人对美好生活的向往与本地区、本单位的健康发展紧密联系。

全省人防宣传教育骨干培训班在衡开课

王志刚、彭玉明出席开班仪式并讲话

本报讯(记者谢丹)7月25日,全省人防宣传教育骨干培训班在市防空防灾科普教育馆开课。省人防办主任王志刚、副市长彭玉明出席开班仪式并讲话。

这次培训紧扣人防宣传教育工作实际,总结交流经验做法,分析发展形势,研究部署当前和今后全省人防宣传教育工作。湖南红网新媒体集团副总编辑杨国炜受邀讲述了“新形势下如何利用新媒体宣传人防”。培训前,参训人员到我市防空防灾科普教育基地和衡阳县宣传教育场所参观。

王志刚强调,要牢牢把握新时代人防使命任务,为人防高质量发展凝聚强大精神动力;要提高政治站位、把握正确方向,突出重点工作、夯实工作基础,坚持守正创新、激发工作活力;要敢于担当作为,为人防事业发展营造良好氛围;要聚焦主题教育,坚持移动优先,加强能力建设,强化工作保障。

彭玉明介绍了衡阳人防工作情况,并推介了衡阳人防创新宣传教育模式。

省人防办副主任谢晓清主持开班式。

献礼新中国成立70周年,请你来参与

衡阳日报社“壮丽70年 奋斗新时代”全媒体大型采访活动启动

本报讯(记者胡苏)为庆祝新中国成立70周年,大力弘扬爱国主义精神,7月23日,衡阳日报社“壮丽70年 奋斗新时代”全媒体大型采访活动《祝福祖国——献礼新中国成立70周年》启动,现面向所有衡阳人发布“征集令”,寻找“70人·70件礼物”,通过“人”与“礼”的结合,集中展现时代的声音。

活动主要寻找70名工作在基层一线的劳动者,每人提供一件“祝福祖国”的礼物。礼物可以是一幅画,也可以是一首诗,还可以是简洁朴实的一句话。目前,活动收到的第一件礼物是,90后剪纸非遗传承人谭琴的剪纸作品——《欢庆建国七十周年》。



想了解更多内容
请扫二维码

衡阳“7·15”事件相关责任人受处理

2019年7月15日晚上,衡阳市高新区不同酒店门前发生一起打人事件,引起舆论关注。衡阳市委市政府领导高度重视,在华兴派出所前期调查的基础上,于7月22日决定由市委政法委、市纪委监委、市公安局组成联合调查组,对打人事件开展全面深入调查。通过调阅派出所案卷,询问案件双方当事人、办案民警,查阅监控资料等,查清了事件的详细情况。

7月15日晚,张鹏(石鼓公安分局黄沙湾派出所副所长)、龚琳雅(市女子看守所所长,张鹏妻子)与好友唐某两家人在大不同酒店吃饭。聚餐结束时小孩龚某告诉肖某,有陌生男子亲唐某(女孩)脸,两个孩子指认,当晚同在大不同酒店就餐的贺国伟(湖南森邦园林建设有限公司法人代表,处于大量饮酒状态)是亲吻唐某的男子。龚琳雅知道情况后,质问贺国伟,贺国伟突然将毫无防备的龚琳雅踹倒在地,后又将肖某打倒在地,后继续追打龚琳雅,将龚琳雅打倒并骑在她身上,击打其头部。接到求救电话从二楼包厢赶到现场的张鹏,先打了贺国伟的朋友彭某几拳。接着抓住贺国伟将其打倒在地,并骑在贺国伟身上对其进行击打,在将贺打倒在地后,又对其踢了几脚,致其倒地不起。随后,张鹏转身找

到彭某,再次打了他几拳。

经法医鉴定,贺国伟、龚琳雅、肖某的伤势均为轻微伤。

经调查,龚琳雅、张鹏当天晚餐系朋友聚餐,不存在吃请或公款吃喝问题,也未饮酒。

根据调查情况和联合调查组的意见,相关部门对“7·15”事件相关责任人员分别依法依规作出了处理。

贺国伟酒后失态,行为不当,是整个事件的起因,并殴打龚琳雅、肖某等人,华兴派出所根据《治安管理处罚法》第43条第二款第(三)项之规定,对贺国伟处以行政拘留十五日,并处罚款一千元。

张鹏得知妻子龚琳雅被打,对贺国伟进行制止,但在贺国伟倒地后再次脚踢贺国伟,属于制止过当。张鹏已经通过组织程序被列为石鼓公安分局拟任副科实职干部考察对象并公示,事件发生后,分局已取消其提拔资格;7月24日,市公安局决定对张鹏停职30天;7月24日,市纪委监委决定对张鹏政务警告处分。

对殴打劝架人彭某一事,张鹏、龚琳雅夫妇主动向彭某赔礼道歉,取得了彭某的谅解。

对此次事件处置过程中的其他有关责任人员,相关部门也将依法依规严肃查处。

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人:

衡阳市博达房地产开发有限公司开发建设的坐落在衡阳市雁峰区蒸湘南路123号新桂城二期项目,其中B3-1#栋(1至6层)、B3-2#栋(1至6层)房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》和《房屋交易与产权管理暂行办法》《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定:预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在公示,公示时间:2019年7月25日至2019年7月29日,请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com(衡阳房产交易服务网),进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议,请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见,逾期不予受理。

咨询电话:0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心
2019年7月24日